

# 『Ambition English Communication I Workbook』

## 解答 正誤表

上記書籍に誤りがありました。心よりお詫び申し上げますとともに、下記の通りご訂正くださいますようお願いいたします。

箇所	誤	正
p.22 Part2 <b>3</b> (2)	keychain	key chain
p.22 Part3 <b>1</b> (3)	tangible	<u>i</u> ntangible